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Soufflet Agro Ukraine розширює 
фінансові інструменти для клієнтів 
 

 

Компанія інтегрує Аграрну Ноту як цифровий інструмент фінансування, що дозволяє 

отримати необхідну продукцію на умовах кредитування та оптимізувати фінансове 

навантаження впродовж сезону. 

Soufflet Agro Ukraine продовжує розвивати комплексні рішення для 
агровиробників та розширює перелік фінансових інструментів на ринку, приєднуючись 
до використання Аграрної Ноти. Правовою основою цього інструменту в Україні є 
аграрна нота як електронний неемісійний цінний папір, що функціонує в межах 
Закону України «Про аграрні ноти». 

Для клієнтів Soufflet Agro Ukraine це означає доступ до сучасного цифрового 
інструменту фінансування, який дозволяє оперативно оформлювати закупівлі 
продукції на умовах кредитування та більш гнучко планувати фінансове навантаження 
впродовж сезону. Однією з ключових переваг є повністю цифровий процес - без 
паперових документів, із можливістю швидкого оформлення та підписання за 
допомогою ЕЦП/КЕП. Оформлення аграрної ноти не потребує фізичної присутності чи 
поїздок - усі етапи можна пройти дистанційно з дому або офісу. Це не лише суттєво 
скорочує час залучення фінансування, але й дозволяє зменшити додаткові витрати на 
оформлення, роблячи інструмент більш доступним та економічно вигідним для 
агровиробників. 

У межах співпраці з Soufflet Agro Ukraine клієнти компанії можуть використовувати 
Аграрну Ноту для фінансування закупівель усього продуктового портфеля компанії, 
що створює додаткові можливості для комплексного забезпечення господарства 
необхідними ресурсами. Зокрема, інструмент доступний для таких категорій 
продукції: 

• засоби захисту рослин 
• насіння 
• добрива 
• спеціалізовані добрива/мікродобрива 

Soufflet Agro Ukraine забезпечує повний супровід на всіх етапах оформлення та 
допомагає підібрати оптимальні умови відповідно до потреб господарства. 
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